
Priprave za sejo skupščine TKS
Tudi teiesnokuiturne skupno-

sti bodo morale ob koncu leta
napraviti obračun dela, ki so
ga opravile, zato v TKS Ljub-
Ijana Center pospešeno pri-
pravljajo material za redno let-
no sejo skupščine.

Med letom se je nabral lep
kup problemov, o katerih bodo
razpravljali na seji skupščine
in o katerih bodo morali ža-
vzeti povsem določena stališča.
Mednje prav gotovo lahko na
prvo mesto uvrstimo kadrov-
ske spremembe, ki so nujne
v nekaterih njihovih organih
samoupravljanja. Ni neznano
dejstvo, da je bilo ve<5 sej iz-
vršnega odbora in skupščine
TKS nesklepčnih, kajti delegat-
ski sistem pri njih še ni zaži-
vel in delegati se ne zavedajo
svojih dolžnosti in poslanstva,
ki bi ga morali opravljati.
Prav tako je skoraj popolno-
ma zamrlo delo nekaterih ko-
misij, med katerimi se nekate-
re niso niti enkrat sestale. Ka-
drovske spremembe so tako
več kot nujne, kajti kdo naj
sicer skrbi, da bi uresničevali
sklepe o nadaljnjem razvoju te-
lesne kulture, ki jih je sprejela
skupščina TKS SB Slovenije
aprila letos v Portorožu in ka-
tere so podpisali tudi delegati
TKS Ljubljana Center.

Druga pomembna točka dnev-
nega reda seje skupščine je
prav pregled opravljenih skle-
pov portoroške skupščine ter
priprava programa za leto 1977,
po katerein bodo v prihodnjem
letu uresničevali vse sprejete
sklepe.

Ne nazadnje so na skupščini
razpravljali le o reorganizaciji
njihove občinske zveze za te-
lesno kulturo, ki je sicer niso
ukinili, vendar občinske zveze
telesnokulturnih organizacij tu-
di niinajo. Po sklepu ZTKOS
pa bi morale biti vse občinske
ZTKO ustanovljene že v letu
1975.

Resnici na ljubo velja pove-
dati, da so profesionalni de-
lavci, ki delajo v TKS Ljublja-
na Center, izredno delavni,
omembe vredna je njihova ko-
misija za šport dn rekreacijo,

ki jo voai Janez Koprivšek,
strokovni sodelavec TKS, ki je
pripravila celo vrsto tekmo-
vanj za TOZD in KS.

Seja skupščine je bila tako
ne le razgibana, ampak pred-
vsem plodna in konstruktivna,
kajti vse sklepe, ki so jih na
seji sprejeli, bodo morali ta-
koj tudi uresničiti. Verjetno pri
tem ni potrebno omenjati, da
ni potrebno ure&ničevati le
sklepov portoroške skupšoine
TKS SR Slovenije, ampak tudi
sprejeta in potrjena stališča
družbenopolitičnih organizacij,
predvsem sklepov in stališč, ki
sta jih na skupni seji sprejela
svet za telesno kulturo pri
predsedstvu RK SZDL in ko-
misija za telesno kulturo pri
IK P CK ZKS.


